

亚运 MVP 产生 林丹高票当选

本报广州专电(记者 刘超峰 王文捷)亚运会即将结束,昨天下午,由亚组委官员、体育记者代表等联合评选的亚运会最有价值运动员(MVP)评选在广州揭晓,成功实现“大满贯”的中国羽毛球选手林丹风头超过刘翔,最终如愿获得本届亚运会最有价值运动员,并获得5万美元的奖金。

广州亚运会“最有价值运动员”由媒体投票产生,得票位居前五名的选手成为候选人,中国羽毛球运动员林丹、田径运动员刘翔、游泳运动员孙杨和唐奕、韩国游泳运动员朴泰桓入围。最终得票最多的林丹脱颖而出,摘得亚运会“MVP”。

亚运是河南体育复兴的新起点

——访河南省体育局局长韩时英

北京奥运会和山东全运会的“低潮”之后,河南体育健儿在广州亚运会上摘得九枚金牌,超过上届亚运会的六金。在离开广州之前,河南省体育局局长韩时英约见了前来采访亚运会的河南记者。“亚运圆满完成各项任务,奥运力争一枚金牌,沈阳全运会河南代表团成绩全面超过济南全运会。”这是韩局长向省会新闻媒体抛出的未来新一周期河南体育的目标。

尽管亚运会今天才结束,但河南健儿已经没有了更多的夺金点。在上一届亚运会上,河南共有13名运动员入围中国代表团,共夺得六枚金牌。本届亚运会上,河南共有27名选手参赛,共夺得九枚金牌,无论是参赛人数还是金牌总数都远远超过上一届亚运会,可以说河南代表团圆满完成了亚运目标。

为未来的伦敦奥运会和沈阳全运会奠定了一个好的基础。

广州亚运会,河南选手在举重、男子散打、龙舟、游泳、跆拳道、拳击等项目中摘金,对于这样的成绩,韩时英表示:“这个成绩在我们的意料之中,赛前制定的目标也是围绕这几个项目,通过比赛,河南运动员还是较好完成了任务,女子举重的李雪英、男子拳击的张志磊都是去年的全运会冠军,本届亚运会依然保持良好的状态,他们将是河南选手在伦敦奥运会上的主力夺金点。”

传统优势项目不失常,在游泳、跆拳道等项目中,河南选手也让我们看到了惊喜,“跆拳道”的郭耘菲还是个年轻选手,有很大发展空间,去年全运会上,郭耘菲折戟沉沙,连决赛都没有进去,仅仅一年时间,她就夺得亚运

会冠军,说明水平有不小的提高。男子游泳选手李响琦表现也很不错,去年全运会只获得了第九名,全运会上的成绩已经提高了许多。李响琦今年只有19岁,郭耘菲也很年轻,他们都有很好的上升空间,经过大赛的磨炼之后,相信还会有提高。”韩时英自信地说。

在非奥项目上,龙舟和空手道为河南贡献了四枚金牌,可以说也占了很大功劳。韩时英说:“龙舟是民间喜闻乐见的传统项目,尽管张国龙参加的是团体比赛,但说明河南选手在这个项目中的优势地位,夺得三金是意料之外,也在情理之中。空手道选手李继世锦赛夺冠之后,又夺得亚运会上的第一枚空手道金牌,可喜可贺,空手道河南有多名国家队队员,充分显示河南选手在该项目中的集体优势地位。”

北京奥运会上零金牌,去年全运会上河南成绩不理想,直接导致河南体育进入短暂的“低潮”。然而经过亚运会洗礼后,韩时英对河南体育未来的发展信心十足:“去年全运会后,体育局机关和各处室都进行反思,对存在问题逐一进行把脉,对存在的问题逐一查找,通过认真细致的精心准备之后,实战检验效果还是不错的。广州亚运会让我们看到了希望,看到了河南体育复兴的新起点。在伦敦奥运会上,我们河南选手至少要拿一枚金牌,沈阳全运会上全面超过第11届全运会,继续在中西部保持领跑的位置,作为体育局长,我有这个信心,相信未来的世界赛场河南选手定会取得让人满意的理想成绩。”

本报广州专电 记者 刘超峰

中国女垒不敌日本 河南账上再添一银

本报广州专电(记者 刘超峰 王文捷)昨天,中国女垒与强大的日本队再度交锋,争夺本届女子垒球比赛的冠军,经过激烈角逐,最终实力占优的日本队笑到了最后,2:0战胜中国队后获得金牌,中国队屈居亚军。我省运动员张丽芳和赵晶作为主力队员登场亮相,为河南体育的亚运成绩单上再添一枚银牌。

曾经获得过1996年奥运会银牌的中国垒球队曾在2008年奥运会遭遇最惨痛的失利,循环赛后即遭淘汰。而垒球无缘2012年伦敦奥运会更是为这个项目蒙上了阴影,但在困难的环境下,吸收了大量新人的中国女垒在今年世锦赛获得第四名,走出了奥运阴影。

本届广州亚运会,中国女垒在循环赛并不顺利,先后负于中华台北队和日本队,名列第三位进入佩奇制淘汰赛。淘汰赛中,中国队7:1大胜韩国,与不敌日本队的中华台北队争夺总决赛资格,在2:1战胜中华台北队之后,获得与日本争夺冠军的资格。在冠军争夺战中,中国队全场只打出一记安打,最终以0:2完败于日本队屈居亚军。



广州亚运会男篮决赛昨晚结束,中国男篮在决赛中以77:71击败了韩国男篮,成功卫冕亚运会男篮冠军,这也是中国男篮亚运会历史上第七个冠军。图为队友为最后一次参加亚运会的老将王治郅抛起庆祝。
本报记者 杨光 摄

好在还有遮羞布

孔杰双杀李世石,韩国队双杀中国队。本来极具分量的胜利变为鸡肋,“小美”孔杰好不郁闷。首度进入亚运大家庭的围棋项目,昨天决出男女团体的冠军。1:4,中国男队再遭韩国重创;1:2,中国女队也遇“韩流”袭击。对于中国围棋,这一天可谓“灾难日”。

平时围棋赛事棋手服装各异不同,亚运会上由于是代表国家,棋手们都穿上代表团的服装,颇配“团体赛”之名称。中国队教练俞斌赛前表情颇为轻松:“应该会拿到一块金牌吧。”目标简单却不保守。

为了这个简单的目标,中国男队在排阵上就煞费苦心,“古力对上李昌镐应该是我们所想吧。”即使是状态奇差的古力,俞斌对他仍信心十足。但这苦心的排阵却未带来甜蜜的结果,下棋以速度见长的古力,败下来的速度也奇快。序盘阶段古力就陷入苦战,昔日的王者风采荡然无存,拍头、摸脸、叹息……中盘后的古力重复着无奈的动作,苦苦支撑到自己一块棋又被屠杀,只好摇摇头认输。出得赛场,古力的双眼有些迷茫,亚运会输了三盘,这样的战绩怎么都会让他从嘴里脱出一句“太臭了!”

主将先败,中国队士气遭受沉重打击。面对韩国棋手姜东润,刘星整整盘弈得缩手缩脚,根本没有任何机会,再败一阵的中国队已来到了悬崖边。撇了撇嘴的刘星“打扫”着战场,细声细语问了一句:“几比几了?”带着“0:2”的郁闷心情,刘星开始关注其他队友的表现。

带来一线希望的还是孔杰,他赢的对手还是李世石。开局双方呈胶着状态,行至中盘,孔杰抓住李世石的过分之着,一举奠定优势。获胜后的孔杰用眼神询问着旁边刘星的战况,得来的是一连串地摇头,赢棋的孔杰怎么也高兴不起来,起身环顾周围,却显得那么孤独无助。一年多前,孔杰开始在国际赛场发飙,揽下多项世界大赛的桂冠,国际比赛极少品尝输棋滋味。本次亚运会,孔杰又是7战全胜,其中双杀李世石让中国棋迷在失落的同时感到一丝慰藉。

孔杰的胜利唯一的“功效”就是让中国队免吃“鸭蛋”,因为在随后结束的两盘比赛中,周睿羊和谢赫又先后告负。俞斌赛后连呼“没想到”:“要输总应该也是2:3吧。”

中国女队因为“魔女”芮乃伟的告负而落败。俞斌在赛后却“表扬”了女队:“我们这次打得挺不错,对韩国一胜一败并不落后,只是亚运会紧凑的赛制可能导致年龄较大的芮乃伟没能发挥最好水平。”

中国队输得很惨。好在,我们还有一个处在世界之巅的孔杰,没有让中国队输得更惨,输得彻彻底底。
本报广州专电 记者 王文捷

亚运奖牌榜

截至11月26日

代表团	金牌	银牌	铜牌	总计	名次
中国	197	117	98	412	1
韩国	75	63	91	229	2
日本	48	73	94	215	3
伊朗	20	14	25	59	4
哈萨克斯坦	18	23	37	78	5
印度	14	17	33	64	6
中华台北	13	16	38	67	7
乌兹别克斯坦	11	22	23	56	8
泰国	11	9	32	52	9
马来西亚	9	18	14	41	10
中国香港	8	15	17	40	11
朝鲜	6	10	19	35	12

视觉盛宴

昨日,美轮美奂的艺术体操成为摄影记者们追逐的项目,运动员用绳、圈、球、带等器械做出各种动作,给人以美的享受。
本报记者 杨光 摄



视觉盛宴

昨日,美轮美奂的艺术体操成为摄影记者们追逐的项目,运动员用绳、圈、球、带等器械做出各种动作,给人以美的享受。
本报记者 杨光 摄



亚运观点

广州亚运会圣火今晚就将熄灭。来自全亚洲各个国家和地区的体育健儿们将做最后的告别,相信广州亚运会一定会在他们心中留下美好的印象。最后一个比赛日,赛场上依旧会精彩不断,中国健儿将为本届亚运会画上一个圆满的句号。

见证中国女排亚运四连冠

四年前的多哈亚运会,中国女排实现了亚运三连冠。今日的广州亚运会女排决赛场上,中国女排的姑娘们又一次登场亮相。近些年来,主教练的频频更换,使得中国女排正处于一个“动荡”

期。不过在本届亚运会上,我们又看到了那支充满朝气的中国女排,今日决赛对阵韩国女排,相信姑娘们一定会全力以赴争夺冠军,让我们一起见证她们亚运四连冠的伟业。

精彩纷呈难说再见

今晚8点,广州亚运会闭幕式就将隆重登场。本届亚运会的开幕式,中国又一次向全亚洲展示了美轮美奂的经典盛会,相信本届亚运会的闭幕式同样也会是精彩纷呈,让我们一起期待。
本报记者 陈凯

2011年 郑州日报 征订开始啦!

请到就近邮局订阅 324元/年

发行热线: 67655511 67655555 QQ: 1614894457 e-mail: zzbfx@163.com

单位	服务电话	单位	服务电话	单位	服务电话
花园路分局	65353313	工人路分局	68970040	上街邮政发行局	68920182
大学路分局	65310530	航海路分局	68725414	荥阳邮政发行局	64662726
东明路分局	65353204	桐柏路分局	65310169	中牟邮政发行局	62181582
南阳路分局	35310195	高新区分局	67981572	新密邮政发行局	69825007
正兴街分局	65310534	郑东新区分局	68082713	新郑邮政发行局	63206657
建设路分局	67637027	惠济区分局	63789761	巩义邮政发行局	64568657
农业路分局	65353220	经济开发区分局	66782265	登封邮政发行局	62872768
经八路分局	65353114	南郊分局	66839871		
常寨分局	65353403	须水分局	67817593		

地址:郑州市陇海西路80号 邮编:450006 电话:社办公室67655999 67655545 广告67655632 67655217 发行67655561 67655600 广告经营许可证:郑工商广字001号 印刷厂87532636 零售1.00元